PRZEDMIAR ROBOT

remont wiaduktu nad torami kolejowymi w ciggu ul. Krasickiego w Gdarisku

Pozycja

Lp. SST Wyszczegolnienie robot Jm Tlose
1 2 4 5 6
D- 01.00.00. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
x | D-01.01.01. Odtworzenie trasy i punktdw wysokosciowych w terenie X X
1 Odtworzenie trasy i punktow wysokosciowych - wiadukt i dojazdy
-35,0+45,9+37,0=1179m km 0,118
x | D-01.01.02. Geodezyjna inwentaryzacja powykonawcza X X
2 Wykonanie operatu powykonawczego
-117,9m km 0,118
x | D-01.02.04. Roboty rozbiérkowe X X
Nawierzchnia bitumiczna na jezdni wiaduktu i na przylegtych dojazdach przez
3 frezowanie, grub. §rednio 10-15 cm
- 10,5x45,9+{0,5x(10,5+9,0)x35,0+0,5x(10,5+9,0)x37,0] = 482,0+
+[341,3+360,8] = m? 1184,1
Nawierzchnia z asfaltu lanego na chodnikach wiaduktu i skrzydtach
4 przyczdtkdéw, grub. srednio 3 cm
- (3,20+3,80)x(2,50+45,9+2,50) = m? 356,3
5 Nawierzchnia z zywic syntetycznych na kapie torowiska tramwajowego
- 1,00x50,0 = m? 50,0
6 Zelbetowe wsporniki podchodnikowe na dhugosci przesta wiaduktu
- [(0,30x0,36+0,20x1,15)+(0,30x0,36+0,20x2,15)]x45,9 = [0,34+0,54]x45,9 = m} 40,4
Otulina betonowa gornej siatki zbrojeniowej konstrukcji przesta, grub. $rednio
7 3,0:3,5cm
- [1,0+1,0+10,94+1,0]x45,9 = m? 639,8
Zdegradowany beton na spodzie konstrukcji przgsta wiaduktu - $r. 50 %
8 powierzchni o grub. 4 cm
- 0,50x[45,9x(22,75+2x0,70)]x0,04 = m’ 222
Skrzydta przyczotkow wraz z istniejacymi elementami $cianek zwirowych
9 - [2x(0,30x0,36+0,20x1,15)+2x(0,30x0,36+0,20x2,15)]x2,50+
+2x[2x0,30x(2,8%2,5)x0,5] = 4,4+4,2 = m} 8,6
10 Izolacja bitumiczna grub. ok. 1 cm na dlugosci wiaduktu
-11,3x45,9 = m? 518,7
1 Kraweznik kamienny wraz z podbudowa na dtugosci wiaduktu - odzysk 80%
- 2x46,0+(2,0+46,0+2,0) = 92,0 +50,0 = m 142,0
12 Kraweznik betonowy wraz z podbudowa - na dlugosci dojazdow
- 2x35,0+2x37,0 = m 144,0
Nawierzchnia ciaggu pieszo-rowerowego na dojezdzie od strony Brzezna i
13 $ciezki rowerowej od strony Nowego Portu - asfalt lany grub. $rednio 3 cm
- 3,50x35,0+2,00x39,0 = m? 200,5
Nawierzchnia chodnika od strony Nowego Portu - ptyty betonowe wraz z
14 podbudowa
-2,0x39,0 = m? 78,0
15 Nawierzchnia chodnika wzdhuz torowiska tramwaj. - asfalt lany grub. 3 cm
-2,0x(15,0+14,0) = m? 58,0
Zelbetowe plyty przejéciowe za przyczoétkami wraz z koficami konstrukcji
16 przgsta stanowiacymi podparcie plyt przejsciowych
- 2x[0,30x0,20+2,00x0,20)x11,5] = m’ 10,6
Konstrukcja jezdni grub. ér. 40 cm - na dojazdach w obrgbie wykopow za
17 przyczoétkami pod plyty przejsciowe
- 2x[6,0x12,0] = m? 144,0
18 Stalowe balustrady na dlugosci wiaduktu i przylegtych dojazdow
- 3x(2,5+45,9+2,5)+2x6,0 = 152,7+12,0 = m 164,7
19 Stalowa bariera ochronna na dlugosci wiaduktu i przylegtych dojazdow
- [2x24,0+2x6,01+46,0 = 60,0+46,0 = m 106,0
20 Beton wypetnienia kap chodnikowych
- (1,0x0,20+0,50x0,20)x45,9 = m} 13,8
21 Umocnienie skarp i stozkow nasypu wokot przyczotkéw: beton grub. ér. 20 cm
- 4x[(0,25x3,14x7,0x9,0)x0,20]+2x[29,0x5,5]x0,20 = 39,6 +63.8 = m’ 103,4
22 Zelbetowe ostony przeciwporazeniowe
- 2x(3,0x2,0x0,20) = m’ 2,4
D- 04.00.00. PODBUDOWY
x | D-04.07.01. Podbudowa z betonu asfaltowego X X
Wykonanie podbudowy z betonu asfaltowego AC 32P grub. 14 cm - nad
23 ptytami przej$ciowymi
- 2x(12,5x6,0) = m? 150,0
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D- 05.00.00. NAWIERZCHNIE
D- 05.03.05. Nawierzchnia z betonu asfaltowego
Wykonanie warstwy wyrdwnawczej z betonu asfaltowego AC 11 W grub.
24 $rednio 5 cm - dojazdy
- [0,5x(10,5+9,0)x(35,0-6,0)]+[0,5x(10,5+9,0)x(37,0-6,0)] = 282,8+302,3 = m? 585,1
x | D-05.03.13. Nawierzchnia z mieszanki SMA X X
25 Wykonanie warstwy $cieralnej z mieszanki SMA 11 grub. 4 cm - dojazdy
- [0,5x(10,5+9,0)x(35,0)]+[0,5x(10,5+9,0)x(37,0)] = 341,3+360,8 = m? 702,1
D- 07.00.00. URZADZENIA BEZPIECZENSTWA RUCHU
x | D-07.01.01. Oznakowanie poziome jezdni materiatami grubowarstwowymi X X
Pas malowany rozdzielajacy pasy ruchu na jezdni, na obiekcie i przylegtych
26 dojazdach - linia podwojnie ciagta P-4 i linia ciggla krawedziowa P-7b
- 2x0,12x(118,0)+2x0,20x(118,0) = m? 75,5
x | D-07.05.01. Bariery ochronne stalowe X X
Drogowa bariera ochronna na dojazdach o poziomie powstrzymywania N2 i
27 szerokos$ci pracujacej W4
- 35,0+37,0 = m 72,0
D- 08.00.00. ELEMENTY ULIC
x | D-08.01.01. Krawezniki betonowe X X
28 Krawezniki betonowe 20x30 cm na tawie betonowej - na dojazdach
- 2x[35,0+37,0)] = m 144,0
x | D-08.02.02. Chodniki z brukowej kostki betonowe;j X X
Chodniki z brukowej kostki beton. grub. 8 cm na podsypce cem.-piask. gr. 5 cm,
29 wraz z podbudowa zwirowa grub. 15 cm: na dojazdach do wiaduktu
- 2,00x39,0 +[4x(2,0x1,5)+4x(4,0x3,5)] = 78,0+[12,0+56,0] = m? 146,0
x | D-08.03.01. Obrzeza betonowe X X
Obrzeza betonowe 8x30 cm na fawie betonowej: na dojazdach wzdtuz
30 chodnikéw i $ciezki rowerowej
- [(39,0x24+39,0)+(2x14,0)]+[(35,0x2)+(2x15,0)] = 145,0+100,0 = m 245,0
M-11.00.00. FUNDAMENTOWANIE
x| M-11.01.00. ROBOTY ZIEMNE X X
x | M-11.01.01. Wykopy w gruncie niespoistym X X
Wykonanie wykopu otwartego z zabezpieczeniem - dla remontu i naprawy
31 przyczotkéw oraz pod plyty przejsciowe w gruncie kat. I1I-IV
- 2x{[ 0,5x(3,0+2,0)x18,0x6,0]} x1,3+2x[5,0x3,0x7,0]x1,3 = 702,0+273,0 = m} 975,0
32 Wywoéz urobku z wykopow wraz z utylizacja
-702,0+273,0 = m’ 975.0
x | M-11.01.04. Zasypanie wykopéw wraz z zageszczeniem X X
33 Pozyskanie gruntu, zasypanie wykopdw wraz z zaggszczeniem gruntu
-702,0+273,0 = m’ 975,0
x | M-11.02.03. Scianki szczelne z grodzic stalowych X X
Whijanie $cianki szczelnej na gigb. $r. 8,0-10,0 m w gruncie kat. III-IV wraz z
wycigganiem - umocnienie $cian wykopu dla remontu przyczotkéw wiaduktu
34 wraz z zabezpieczeniem wykopow za przyczotkami przy utrzymaniu ruchu
tramwajowego
- 2x(10,0+10,0) = m 40,0
M-12.00.00 ZBROJENIE
x | M-12.01.00. STAL ZBROJENIOWA X X
x | M-12.01.02. Zbrojenie betonu stalg klasy A-ll i A-1lIN X X
Przygotowanie i montaz zbrojenia ze stali klasy A-Il lub A-IlIN : 18G2-b lub
35 BSt 500 S - odpowiednio: nadbeton, wsporniki, plyty przejSciowe i przyczotki
- 34864+7508+ 7002 = 49374 kg t 49,374
M-13.00.00 BETON
x| M-13.01.00. BETON KONSTRUKCYJNY X X
x | M-13.01.03. Beton podpér X X
36 Remont przyczo6tkow i osadzenie dylatacji - B40
-34,0 m® m’ 34,0
x | M-13.01.05. Beton ustroju niosacego X X
37 Nadbeton i wsporniki podchodnikowe - beton B40
-170 m? m? 170,0
Wywiercenie otworéw & 18 mm na glgbokos¢ 18 cm oraz osadzenie tacznikow
38 nadbetonu z pretow & 16 mm
- 10320+616 = szt. 10936
Wykonanie warstwy sczepnej na istniejacej konstrukcji przesta pod projekto-
39 wany nadbeton
- (1,0+1,0+1,0+12,0+1,0)x45,9 = m? 734,4
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x | M-13.01.07. Beton ustroju niosgcego - piyty przejsciowe X X
40 Plyty przejsciowe za przyczotkami - beton B30
-39,0 m® m3 39,0
x | M-13.01.08. Beton natryskowy X X
Wykonanie powtoki z torkretu klasy B35 na powierzchni spodu przgsta
41 wiaduktu grub. $rednio 4 cm, wraz z usuni¢ciem skorodowanych warstw betonu
- [0,50x45,9x(22,75+2x0,70)x0,04]x1,5 = m3 33,3
x| M-13.02.00. BETON NIEKONSTRUKCYJNY X X
x | M-13.02.01. Beton klasy <B25 X X
Wykonanie elementow z betonu: podbudowa pod ptytami przejsciowymi (B20),
42 warstwa wyréwnawcza na ptytach przejsciowych (B15)
- 2x12,5x(0,15x3,0+0,50x1,0)+ 2x12,5x0,5x(0,25+0,65)x6,0 = 22,8+67,5 = m? 91,3
Fundament umocnienia skarpy nasypu drogowego wraz z niezbgdnymi
43 robotami ziemnymi - beton B25
- [(0,40x1,0)x59,0]x2 = m? 47,2
M-15.00.00 1IZOLACJE
X | M-15.01.00. IZOLACJA CIENKA X X
x | M-15.01.01. Izolacja z papy zgrzewalnej X X
Wykonanie izolacji z papy zgrzewalnej na betonowych plaszczyznach
44 poziomych - 1x papa (plyty przejSciowe)
- 2x12,5x(0,50+0,40+0,40+4,00+0,40) = m? 142,5
Wykonanie izolacji z papy zgrzewalnej na beton. ptaszczyznach pionowych
45 (przyczotki) - 1x papa wraz z warstwg ochronno-drenaz z geomembrany HDPE
- 2x{[1,2+1,0+0,4+0,4+0,6)x(14,0+2,0)]+[0,5x(2,5x3,0)x1,5]x2} =
=2x{57,6+11,3}= m? 137,8
x | M-15.01.02. Izolacja wykonywana lepikiem X X
Wykonanie izolacji lepikiem z gruntowaniem - podpory wiaduktu na
46 powierzchniach betonowych stykajacych si¢ z gruntem
- 2x[2x(4,0x1,0)+(0,5x24,5)x1,2] = m? 45,4
X | M-15.03.00. IZOLACJE NATRYSKOWE X X
x | M-15.03.01. Izolacja natryskowa z materiatéw na bazie zywic syntetycznych X X
Wykonanie izolacji natryskowej MMA grub. 3 mm na betonowych
47 powierzchniach - ,,gdéra” ustroju no$nego wiaduktu
- (0,35+0,40+10,50+0,40)x45,9 = m? 534,7
M-16.00.00 ODWODNIENIE
x | M-16.01.00. ODWODNIENIE POMOSTU X X
x | M-16.01.02. Saczki dla odwodnienia izolaciji X X
Wykonanie saczkow z tworzywa, wypehienie kielichowego wglebienia 1-frak-
cyjnym grysem 8+16 mm otoczonym kompozycja z zywic, montaz rurek spus-
48 towych z PEHD & 50 mm, wraz z wywierceniem otwordw w ustroju no$nym i
osadzeniem rurek spustowych na koncach przesta przed dylatacjami
-2x4 = Szt. 8
x | M-16.01.03. Dreny dla odwodnienia izolacji X X
Wykonanie drenazu z podwdjnie zlozonej geowldkniny filtracyjnej szer. 6 cm ,
49 obtozonej warstwa z 1-frakcyjnych grysow 4+6 mm - dren podtuzny wzdtuz
kraweznikow i dren poprzeczny przed dylatacjami
- 2x(45,0+10,5) = m 111,0
M-17.00.00. LOZYSKA
x | M-17.01.01. tozyska stalowe X X
Wykonanie renowacji tozysk stalowych na przyczotkach: oczyszczenie,
50 zabezpieczenie antykorozyjne i konserwacja
- ryczalt
M-18.00.00. URZADZENIA DYLATACYJNE
x | M-18.01.01. Dylatacja modutowa X X
Wykonanie dylatacji 1-modutowych o min przesuwie + 40 mm na obu przyczot-
51 kach - uzupelnienie wbudowanej dylatacji na szerokosci torowiska tramwaj.
- 2x[(13,5+2,5)+(2,0+1,5)] = 2x[16,0+3,5] = m 39,0
M-19.00.00. ELEMENTY ZABEZPIECZAJACE
x | M-19.01.01. Kraweznik mostowy kamienny X X
Ustawienie kraweznikow kamiennych 18/20 cm, na podbudowie z gryséw, na
52 dhugosci wiaduktu - 80% materiatu z odzysku
- 2x46,0+(2,0+46,0+2,0) = 92,0+50,0 = m 142,0
Wykonanie uszczelnienia przykrawedziowego ,,ta$ma” mi¢dzy kraweznikiem i
53 warstwa $cieralng - na dtugosci wiaduktu
- 2x46,0+46,0 = m 138,0
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x | M-19.01.02. Balustrada X X
Wykonanie i montaz balustrady z ksztattownikow stalowych na kotwy wklejane
54 M12 - na dlugosci wiaduktu, przyczotkoéw i przylegtych dojazdow, dtugosé
catkowita: 55,0+72,0+51,0=178,0 m
- 7725 kg t 7,725
Zabezpieczenie antykorozyjne balustrady poprzez metalizacj¢ z doszczelnie-
55 niem farbami na bazie zywic EP i PUR , trwalo$¢ zabezpieczenia min 25 lat
- 2x{[1,30x(55,0+72,0)]+1,10x51,0} = m? 4424
56 Fundamenty stupkéw balustrady - beton B30
-50m? m’ 5,0
x | M-19.01.03. Bariera ochronna X X
Montaz mostowej bariery ochronnej o parametrach N2 i W2 na dlugosci
57 wiaduktu, rozstaw stupkow 1,0 m
-46,0 m m 46,0
58 Kotwy wklejane stupkow bariery
- 4x[47] = szt. 188
M-20.00.00. INNE ROBOTY X X
x | M-20.01.00. ROBOTY MOSTOWE X X
x | M-20.01.05. Umocnienie skarp przy przyczoétkach X X
Wykonanie umocnienia skarp i stozkow kostka bet. typu ,,behaton” grub. 8 cm
na podsypce cem.-piask. grub. 15 cm, wraz z ogranicznikiem z obrzezy
59
betonowych 8x30 cm
- 4x(0,25x3,14x8,0x11,0)+(1,2x12,0+3,0x13,0+2x6,0x28,0) = 276,3+389.4 = m? 665,7
60 Wykonanie naprawy skarp poprzez profilowanie i uzupetienie ubytkow gruntu
- 0,75x[665,7] = m} 499,3
61 Humusowanie i obsianie trawg skarp przy przyczotku i na dtugosci dojazdéw
- [12,0x5]x3+13,0x5,0 = m? 245,0
x | M-20.01.09. Zabezpieczenie antykorozyjne betonu X X
Wykonanie zabezpieczenia powierzchni betonowych powtoka o grub. 0,3<d<1
mm dyspersjami polimer. (po uprzednim szpachlowaniu pow. bet. grub. sr. 2
62 mm), system sztywny (nie przenoszacy zarysowan) - odpowiednio: przesto
wiaduktu, stupy filarow i przyczotki
- [(1,40+0,70+22,75+0,70+2,40)x45,0]+[ 7x(0,25x3,14x0,622)x5,5]x 2+
+2x[2x0,5x(1,0x3,0)+1,6x24,5] = 1257,8+23,7+84,4 = m? 1365,4
x | M-20.01.10. Schody skarpowe X X
Wykonanie schodow 1-biegowych z elementéw prefabrykowanych
63 betonowych - powierzchnia rzutu poziomego
- (4,0+11,0)x1,0+(5,0+10,0)x 1,0 = m? 30,0
Wykonanie balustrady schodéw z rur stalowych na fundamencie betonowym z
64 zabezpieczeniem antykorozyjnym poprzez metalizacje z doszczelnieniem
-2x(13,5+6,5) = m 40,0
x | M-20.01.13. Nawierzchnia jezdni — mieszanka SMA X X
Wykonanie nawierzchni z mieszanki SMA 11 grub. 4 cm - warstwa $cieralna na
65 wiadukcie
- (10,50-2x0,25)x46,0 = m? 460,0
x | M-20.01.14. Nawierzchnia jezdni — asfalt lany X X
Wykonanie nawierzchni z asfaltu lanego MA 11 grub. 4 cm - warstwa wigzaca
66 (ochronna) na wiadukcie
- 10,50x46,0 = m? 483,0
67 Przeciwspadki wzdhuz kraweznikow na dhugosci wiaduktu: grub. 4-6 cm
- 2x[0,25x46,0] = m? 23,0
Nawierzchnia chodnikow i §ciezki rowerowej na dojazdach do wiaduktu:
68 grubo$¢ 3 cm
- [3,50%x35,0+2,00x39,0]+[2,0x(15,0+14,0)] = 200,5+58,0 = m? 258,5
x | M-20.01.15. Nawierzchnia chodnikéw na obiekcie - powtoka syntetyczna X X
69 Wykonanie nawierzchni z zywic syntetycznych o grub. 5 mm -
- [3,50+1,10+4,00]x(2,50+45,9+2,50) = 8,6x50,9 = m? 4377
x | M-20.01.17. Iniekcja rys i spekan X X
Wykonanie iniekcji wysokoci$nieniowej rys i peknie¢ zelbetowej konstrukcji
70 wiaduktu, $redni rozstaw rys - co 2,0 m, $rednia gleb. rysy 50 cm, $rednia
rozwartos¢ rysy 0,5 mm
- 23x[0,25x22,7]x0,50 = m 65,3
x | M-20.01.18. Naprawa elementéw z betonu X X
Wykonanie naprawy powierzchni betonu zaprawami typu PCC naktadanymi
7 recznie na gleb. >1 cm (ér. 3,0 cm ), wraz z oczyszczeniem - odpowiednio:
5 % powierzchni spodu przgsta, 25 % powierzchni przyczotkow i filarow
- 0,03x{[0,05x1257,8+0,25x84,4+0,25x23,7)]} = m} 2,7
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x | M-20.02.01. Elementy kapy chodnikowej X X
Montaz prefabrykowanych desek gzymsowych z betonu polimerowego z
72 kolorowa faktura, wys. 30 cm i grub. 4 cm, wraz z uszczelnieniem styku z
chodnikiem - na prze¢sle wiaduktu i skrzydtach przyczotkow
- 2x[2,50+46,0+2,50] = m 102,0




